                        ЛИКИЙСКИЙ ПУТЬ - Программа Тура:

29.09 День 1: ARRIVAL 12:45
Прибытие в Анталью. Трансфер и  размещение в старом городе Kaleici, в отеле Atelya. Свободное время. Ужин в отеле. Информационная встреча с сопровождющими гидами. 

30.09 День 2: GÖYNÜK - GÖYNÜK YAYLA (17 km / 6hrs / +1200m / -510m)
Плотно завтракаем, силы нам сегодня понадобятся. Трансфер в поселок Гёйнюк (50 мин), откуда начинается   одноименный каньон. В низовьях каньона есть парк с множеством природных озер и гротов.  Здесь нас ждут 17 км - шесть часов - трекинга по каньону, горным хребтам и сосновому лесу. После треккинга мы едем в наш отель в Оваджик. Размещение в отеле Gul Mountain, на высоте 1000 метров над уровнем моря. Ужин. 
01.10  День 3: GÖYNÜK YAYLA - YAYLA KUZDERE (16km / 5hr / +460m / -525m)
После завтрака мы продолжаем поход из Оваджика в Гедельме, где исследуем Римский Замок. Оттуда мы дойдем до села Яйла Куздере (900m), наслаждаясь видом гор Тахталы. Ужин и ночлег в сельском доме в Яйла Куздере.
02.10 День 4: ÇUKUR YAYLA - TAHTALI SUMMIT (8km / 3hrs / +800m / -0m) & OLYMPOS visit
После завтрака нас ждет трансфер oт Яйлы Куздере до пастбища Чукур Яйла.  А далее - восхождение на вершину горы Олимп (высота 2366 м), затем спуск по канатной дороге и переезд к месту обеда в Улупынаре. Далее мы посещаем древний город Олимпос и гуляем вдоль пляжа до нашего пансиона в Чирали (3 км). После ужина мы совершим небольшую прогулку, чтобы полюбоваться вечным горением пламени Химеры (Янарташ) в темноте. Ужин и ночь в пансионе Kiyi в Чирали.
03.10 День 5: ÇIRALI - ADRASAN (16km / 6hrs / +750m / -750m)
Позавтракав, мы начинаем свой сегодняшний путь прямо из пансиона в Чиралы, пройдем через древний город Олимпос и до Муса Даг (горы Моисея). Нас ждет подъем через густой лес с большим количеством деревьев, а так же древние руины. После сделаем небольшой перерыв на обед возле старой хижины. Далее спускаемся через лес, мимо заброшенных сельских домов, чтобы добраться до нашего отеля в красивой бухте Адрасан. Ужин и ночь в гостинице Taş Evleri.
04.10 День 6: VISIT MYRA (St Nicholas Church) & KEKOVA YACHT TOUR (Sunken City)
Утром мы отправимся гулять по местным окрестностям, садам и огородам, чтобы увидеть настоящую жизнь в деревне. У нас даже будет возможность собрать яйца на завтрак.  После завтрака мы посещаем город Демре (Мира), где помимо древнего города с театром и кладбищем с более чем с 100 высеченными в скалах гробницами, мы посетим Базилику Святого Николая. Далее мы отправляемся на морскую прогулку на яхте по водам чистейшего моря. Наслаждаемся красотами острова Кекова, - прямо под нами, в прозрачной воде -  руины античных городов Кекова и Симена, затонувших в результате землетрясения. Проплываем мимо ликийских гробниц, виднеющихся из воды. Обедаем на яхте и купаемся в чистейшей воде. Переезжаем в городок Каш. Размещаемся в пансионе Ankh. Ужинаем.
05.10 День 7: DIVING EXPEDITION in Kas
Завтрак. Сегодня - дайвинг-экпедиция. Каш - Мекка европейского дайвинга, ныряльщики со всего Старого Континента живут здесь по полгода. Среди подводных красот Каша - не только гроты, рифы, удивительный подводный мир, но и - затонувшие корабли и даже... самолет времен Второй Мировой! Отдыхаем на яхте. Ночь и ужин в отеле Kayahan.
06.10 День 8: PATARA ancient site and beach & SAKLIKENT Canyon
Завтрак. Выезжаем из городка Каш к ущелью Саклыкент. По пути останавливаемся у античного города Патара, который в свое время был главным городом в Ликийской Федерации и важным ликийским портом. Это - родина Св. Николая, он же Санта Клаус, он же Дед Мороз. После античного города нам предстоит прогулка по ущелью Саклыкент. Солнечные лучи сюда не доходят, поэтому микроклимат - единственный в своем роде на Земле. После - обедаем и едем в деревню Гей. Здесь будем жить прямо в деревенских домах. Ужин и ночь в Yediburun Lighthouse Boutique Hotel.
07.10 День 9: ALINCA - FARALYA (16km / 6hrs / +250m / -750m)
Завтракаем и едем в в деревню Алынджа. Деревня Алынджа (Alinca) расположена на верхних склонах отвесных скал, которые чередуются с крошечными террасами, на высоте 800 метров над уровнем моря. Отсюда великолепно просматривается всё побережье до Олюдениза. По лесной тропинке, проходящей высоко над уединенной бухтой Кабак мы посетим небольшую деревню Фараля, которая расположена на зеленых склонах высоко над Долиной бабочек. Размещение в отеле Montenegro. Ужин. 

08.10 День 10: KOZAĞAÇ - OVACIK & free time ÖLÜDENIZ Beach (8km / 2,5hrs / +140m / -500m)
Завтракаем и едем в деревню Козаач. Сегодня мы будем наслаждаться окрестностями горы Баба Даг и попробуем чистейшую воду из горного источника, а завершим наш путь конечной точкой официального Ликийского пути в Оваджике. После трекинга мы едем к Мертвому морю - да-да, такое есть и в Турции! - в регионе Фетие. Залив называется Олюдениз, который знаменит своей прозрачной бюрузовой водой. Обед и отдых на море. Переезд в заповедник Дальян - река, леса, водопады и все это - на ликийских городах античности.  Размещение в отеле Villa Daffodil и ужин.
09.10 День 11: DALYAN RIVER CRUISE - IZTUZU BEACH - KAUNOS
Завтракаем и - в Природу! Нас ждет центр заповедной Турции – река Дальян. Плывем по реке, по пути заплываем в термальные источники, отдохнуть и принять грязевые ванны. Во время спуска не забываем сфотографировать древние надгробия ликийцев, высеченные прямо в скалах. Заедем в лечебницу для черепах на пляже Изтузу, пляж - самый длинный и самый чистый в Европе.  После природы - снова в античность. Идем в древний город Каунос, где проверяем акустику древних греков и ликийцев. Как?  Садимся на самом краю древнего амфитеатра на 20 тысяч зрителей, и шепотом разговариваем с друзьями по путешествию, которые встанут на сцене.
Ужин и ночь в отеле BC Spa Hotel Dalyan.
10.10 День 12: Завтракаем. Возвращаемся из Дальяна в Анталийский аэропорт (4,5 часа). Вылетаем домой.

 В стоимость тура входит: 
- Все трансферы по программе - Сопровождение русскоязычного гида и профессионального инструктора по трекингу, атрибуты для трекинга - Размещение – проживание в бутик-отелях, пансионах, кемпингах - Завтраки, обеды и ужины
- Билет на канатную дорогу Тахталы в 4ый день - Прогулка на яхте в 6-ой день - Дайвинг в 7-ой день - Каньон Саклыкент в 8-ой день - Входные билеты в музеи - Круиз по реке Дальян в 11-ый день
                                                                                            

Как подготовиться к данному маршруту?
·         Рюкзак, удобный для длинных переходов, вместимость до 10 кг.

·         Обувь – важнейшая часть снаряжения. Обувь желательно заранее разносить, чтобы избежать мозолей. При себе нужно иметь две пары обуви. Пара легких ботинок или даже кед для прогулочной части маршрута, и вариант более прочной спортивной обуви, с поддержкой лодыжки для прохождения более сложных этапов маршрута.

·         Легкая спортивная одежда (шорты, футболка, спортивные штаны), утепленная одежда для горных возвышенностей (утепленные спортивные штаны, батник или легкая спортивная куртка).
Примечание: на протяжении всего тура, автобус будет следовать по побережью параллельно группы, во время пешеходных переходов весь лишний груз можно будет оставлять в автобусе.

Стоимость на 1 человека при размещении в DBL / TWIN: 
Группа 10-11 человек - 1250 EUR  
Группа 12-13 человек - 1180 EUR  
Группа 14-15 человек - 1100 EUR
Доплата за SNGL 280 EUR
В стоимость не включено:
- SU6691 СПб 09:30- 13:45 Анталия // SU6692 Анталия 14:35 – СПб 18:50 – тариф с багажом 340 евро
- Напитки за обедом и ужином - Чаевые гиду и работникам отелей - Личные расходы
 
Условия оплаты: Полная оплата не позднее 07 сентября. 
Оплата авиабилетов – 13 сентября 340 евро в рублях по курсу Амадеуса на день выписки
.
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